Minnesord Sam Gullberg
Det är med stor sorg Kulladals FF nås av nyheten om Sam Gullbergs bortgång. Sam började sin trogna bana i klubben redan i slutet på 50-talet när han bland annat satt med i styrelsen. Uppväxt i Ystad fick han tidigt smeknamnet "Kabusa" efter området nära skjutbanan med samma namn där han växte upp. I början på 60-talet blev han snart ledare och hjälpte till i det A-lag som vann både Försäkringscupen och serien samt nådde final i Malmömästerskapet. Under sina efterföljande tjugosju ledarår hade han hand om spelare som Stefan Schwarz, Peter Johansson, Rossi Eterovic, Patrik Påhlsson och Ralf Ekberg för att nämna några. Årgången med 67:or var så pass dominerande att dom snart började kallas "Landslaget". Samma lag rönte stora framgångar i Skånecupen där man segrade vid ett antal tillfällen under 80-talet, det var där i Baltiska Hallen en stor del av vintern spenderades. Vid upprepade tillfällen har Sam Gullbergs namn nämnts med efterföljande värme då han för många av spelarna var en fadersgestalt. Sam Gullberg var vid sidan av sin ledargärning också en duktig bowlingspelare, spenderade ett antal timmar i Baltiska Bowlinghallen och satt bland annat i Kulladals Bowlingsällskaps styrelse under några år på 60-talet, och en duktig bordtennisspelare på den tiden föreningen även hade en bordtennisinriktning. Efter många år som ungdomstränare i KFF slöt han på många sätt cirkeln när han assisterade Jan Ekström i A-laget i mitten på 80-talet och var med och avancerade till div 3. Ända in i det sista följde han sitt kära Kulladal och när man via 5-4 mot Malmö City här i slutet på september säkrade nytt kontrakt i division 3 var han på plats. 

Kulladals FF genom Björn, 1938 
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Sam Gullberg
Varför känner vi att vi är Kulladalare ända in i själen. Jag vet varför jag är det.
När jag var 10 år flyttade vi från Malmö ut till Kulladal, som då var en liten by utanför
Malmö. Idrottsintresset var stort många sporter att prova på. Det fanns fotboll, bordtennis och brottning alla var fina klubbar och man var välkommen att prova på i vilken klubb som man ville. För mig var det fotbollen som lockade mest för de flesta kamraterna var med där och en lagledare som hette Sam Gullberg som hade hand om pojklagen. Vi tränade på Kulladalsplanen på den tid som var över för då var det trångt på planen, det fanns endast en plan på den tiden. Alla seriematcher spelades på Limhamnsfältet på söndagarna. Efter träningen skrev Sam kallelser till alla som skulle vara med till söndagens match, de var förtryckta med Kff-s loga där det stod samlingstid och matchstart. På den tiden cyklade alla från Kulladal till Limhamnsfältet. Alla väntade på Sam som också cyklade med kofferten med alla tröjor, byxor o strumpor samt bollar. Det var många matcher på ribban på den tiden, alla lag spelade sina seriematcher där. När vi kom in i omklädnadsrummet och fick den tröja man skulle ha kände man ett jättestort förtroende som man blev anförtrodd.
 
Sam var en ledare som gav mig jättemycket av det som jag upplevde som spelglädje. Vi var ett lag som var mycket bra, Sam som förklarade på ett bra sätt att våra motståndare inte var ett dugg bättre än oss, och det var inte många som slog oss på den tiden. Nästan alla från Kff:s pojklag gick på Kulladalsskolan när vi var 7:e klassare. På den tiden spelades skolmästerskap i Malmö och där var vi med med nästan samma lag som i Kff, vi vann hela tävlingen med finalspel på Malmö IP och Eric Persson som prisutdelare. Många tog åt sig äran men vi visste att det var Sam-s anda som låg över oss.

Som grabb var jag mycket stolt över att vara i Kff-s lag, jag och alla kompisar såg upp till Sam för han var den som puffade på oss på ett bra sätt, skällde inte ut oss utan på ett lugnt sätt gav oss självförtroende. Jag hade Sam som ledare under slutet av 50-talet och jag vet att det är många som fostrats under det ledarskap som Sam spred långt efter vi la av, många blev mycket bra människor och fina idrottsmän, någon gick hela vägen till landslaget. Som tur är har jag haft äran att spela för Kulladal i både Bordtennis, Bowling, Fotboll ihop med Sam och det har varit ett nöje, för han var en glädjespridare av rang.
 
Inge Kvist
